Tenmia yvporxa:

Pewenue 3a0ay



l{entu yporka:

1 O3HAKOMHUTB ¢ HOBBIM BHIOM COCTABHBIX
3a/71a4, HAX0KACHHEe CYMMBI JIBYX
IPOM3BEICHNMN.

2 CoBepIiIeHCTBOBATh BHIYUCIUTEIbHbIE
HABbIKH, YMEHHME CPABHUBATH, pelliaTh
YpPaBHEHHUS.

3. BocnuThiBaTh TPY10.1100M€, 100POTY,
OT3bIBYMBOCTbD.









MuuyTkKa
YUCTONMUCAHUSA



MaremMaTndecKkuu
AUKTAHT



MareMarnueckas
PasMunka

-Pacnmojio:xxure 4yucjia B
HopsiiKe YObIBAHMSA



IlpoBeps ceds

1 954 380, 1954270, 1522 448,

i B 51
1385361, 1325337, 1125337
K E H
1325 000, 999 000.
51 E

J B U XK EH U E



IlpourTanTe 3a1a4y
I'py30Boi1 1 JIErKOBOW AaBTOMOOMJIH
OTIIPABUJIKCH OT ABTOCTAHIMM B Pa3HBIX
HAnpaBJeHUSAX. 32 O[THO U TOXKe BpeMs
Irpy30BMK npoexaJ 70 km, a JierkoBou
apToMOOMJIb 140 kM. C Kakoil CKOPOCTHIO
IBUTAJICS JIETKOBOM aBTOMOOMJIb, €CJIN
CKOPOCTH I'PY30BMKA 35 KM/Y.



P e

asmomoburiu







MareMarnueckas
pasMHHKA

-Hauaure JumnHee
BbIPAKCHHE.



Pa0ora B rpymnmnax

e | rp. /IBa memexo/aa BeIILINA U3 TypOa3bl B
IPOTHUBOIIOJIOKHBIX HAIIPABJICHUSX.
CKOpOCTB OJTHOTO M3 HUX 4 KM/Y, Ipyroro
Skm/4. Kakoe paccrosiHue OyaeT MEexKIy
IIEeIIEX0AaMU Yepe3 5 4acoB?

® Jrp. /IBa KpeCThIHUHA BHIILJIN U3 OJHOIO
IIOCEJIKa OJTHOBPEMEHHO B
MPOTHUBONOJIOKHBIX HallpaBiaeHUsIX. OnnH
JBUTAJICSA CO CKOPOCTHIO 3 KM/Y, IPYTrOu
6km/4. Kakoe paccrosiHue OyaeT Mexay
KPECThsIHAMHU YEPE3 S 4aCOB?



CamocrosaTeabHas padora

® BpIpa3ure CKOPOCTh
e 180 M/MUH = ....... M/C
® 4 M/c=..... M/MUH

® 5KM/MHH = ....... KM/4






Pabora ¢ yueOHMKOM

e C 145 3amaua 4




Pa0OoTa B nmapax

e BrImmojiHUTE TECT.




CoeIMHNTE KaApTMHKY CO SHa4YeHMEM
CKOpPOCTM

10 xM/4

4 M/ U

90 xmM/U

60 xM/U
900 xkM/u




2. Coequnu YacTy npasuiia-GhopMyIIbl.
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< |



JlomaniHee 3aj1aHue

c.141 No9
c.142 Nol(

3aJ1aHus 110 BEIOOPY



HTor ypoka
-Hemy Hay4YMIJIUCH?
- Uem 3aHHMAIINCH?

- Uto nnoBTOpunn?




L1acuo0 3a yi;



